

## Ata nº 18/2018

--- **Ata da reunião Ordinária da Junta de Freguesia de Aveiras de Cima do dia 12 de junho de 2018.**-----

--- **Local da Reunião** - Sede da Junta Freguesia.-----

--- A reunião teve início às vinte uma hora e trinta minutos e estiveram presentes, António Rodrigues Torrão, Presidente, Luís Filipe Jorge Falacho, Secretário, Horácio Manuel Patrício Abreu, Tesoureiro.-----

--- **Ordem do Dia** -----

1 - Votação da Ata Ordinária de 29 de maio de 2018.

2- Aquisição de papel para a fotocopiadora da sede.

3 – Pedido de apoio para a Festa Anual do Aveiras de Cima Sport Clube.

4 – Pedido de apoio de transporte e montagem de tendas no Agrupamento Vale Aveiras.

--- **Executivo da Junta de Freguesia:**-----

--- 1 - Deliberou, por unanimidade, aprovar a ata da reunião de 29 maio de 2018.-----

--- 2 – Deliberou, por unanimidade, adquirir à Xeconxira, papel para a fotocopiadora da sede da Junta, por esta apresentar o melhor preço.-----

--- 3 – Deliberou, por unanimidade, apoiar a Festa Anual com um apoio financeiro no valor no valor de 350,00€ (trezentos e cinquenta euros), para fazer face às despesas com a festa.-----

--- 4 – Deliberou por unanimidade, colaborar com o Agrupamento Vale Aveiras no transporte e montagem de tendas para a festa que vão realizar.-----

--- **Encerramento.**-----

--- Eram vinte e duas horas e trinta minutos quando o Senhor Presidente deu por encerrada a reunião.-----

--- Para constar se lavrou a presente ata, que vai ser assinada pelos, Presidente Secretário e Tesoureiro.-----

O Presidente \_\_\_\_\_

O Secretário \_\_\_\_\_

O Tesoureiro \_\_\_\_\_